Mampara

Despiece de Mamparas

MTG1006

Pieza Descripcion pieza Cant. Nombre de recambio Referencia
1 Taco SX-6 4 Tornillos fijacion pared NEW LINE M99262900
. 2 Tornillo @4X30 mm (JIS B 1122) Acero inox 4
5 [ 3 Bisagra metalica superior con logo 1 Bisagras metalicas exfremos D1H/B1H con logc M9940160Y
9\' 8 4 Bisagra metélica inferior 1
1 ﬁ 5 Tornillo DIN 7982 ¢2,9x 35 mm AISI 304 2
\ 7 6 Elevador 1 Conjunto elevadores NEW LINE M99401803
o—] ﬂ 7 Unidn eje sistema tubular 2
8 Tornillo DIN 7982 ¢2,9x25 mm AlSI 304 2
9 Tapetas perfil pared D1H/B1H izquierdayd 2  Tapetas perfil pared D1H/B1H NEW LINE M99401900
10 Tapén corto perfil base 2 Terminales perfil base NEW LINE M9940200Y
11 Terminales lado bisagra izquierdo y derech 2
12 Tirador metélico izquierdo y derecho 2 Tirador NEW LINE M9940220Y
13 Nucleo interior tirador izquierdo y derecho 2
14 Tornillo DIN 7981 @3,9x45 mm AISI 304 2
15  Espétula limpiacristales 1 Espétula limpiacristales NEW LINE M99225900
16 Perfil pvc junta estanqueidad 1468 mm 1 Junta estanqueidad articulacion tubular B1H/B1+ M99404400
17  Perfil vierteaguas articulacion tubular 1000 1 Perfil vierteaguas articulacion tubular NEW M99404500
18  Perfil pared B1H 1998 mm 1 Perfil pared B1H NEW LINE M9940540Y
19  Tapa tornillos B1H 1498 mm 1 Tapa tornillos B1H NEW LINE M9940560Y
20 Perfil base 1000 mm 1 Perfil base NEW LINE M9940570Y
21 Puerta izquierda BI1H/B1HF 6 mm altura 1456 m 1 Puerta izquierda B1H/B1HF 6 mm NEW LINE MLISM---1456Y--
Puerta derecha B1H/B1HF 6 mm altura 1456 mr 1 Puerta derecha B1H/B1HF 6 mm NEW LINE MROSM---1456Y--
Notas: Acabados perfiles

- Referencias que no empiezan por M9... contactar con Servicio
Técnico Roca informando de los datos que aparecen en la
etiqueta de trazabilidad del producto.

Sustituir la Y de la referencia por el codigo del acabado del perfil elegido:

2 Plata Brillo

- Texto negro: Recambios 6 Negro Mate

- Representada mampara mano izquierda

- Medidas en mm



